

Rex, un câine polițist care a ajutat la prinderea a 4 criminali

Scos la pensie din cauze medicale

Rex, un câine polițist care a ajutat de-a lungul carierei la prinderea multor infractori, printre care și patru criminali, a fost „scos la pensie” din motive medicale. El a fost însă adoptat de instructorul său din cadrul IPJ Brăila.



Povestea lui Rex începe în anul 2010, când, după perioada de predresaj, a urmat cursul de „preluare urmă miros uman” la Centrul Chinologic Sibiu, unde, la vârsta de 9 luni, a obținut nota 10. Întors acasă, în același an, a participat cu succes la prima lui misiune, mergând pe urmele unui hoț din locuințe, spun reprezentanții Poliției Române, care au prezentat marți povestea lui Rex pe pagina de Facebook a instituției.

„Îmi amintesc cu emoție de toate misiunile desfășurate alături de camaradul meu patrupe. Rex a păstrat tradiția familiei. Este născut din câini polițiști de patrulare-intervenție și a crescut cu mine, alături de ceilalți doi frați ai săi, deveniți și ei câini polițiști”, a spus Marian, conductor de câini polițiști al IPJ Brăila.

De-a lungul carierei, Rex a contribuit la descoperirea multor infractori, autori de furturi mărunte,

tălhării, omoruri, violuri, precum și la soluționarea unor dispariții de persoane. Marian spune că a mizat cu încredere pe abilitățile lui Rex pentru identificarea și prinderea a 4 criminali, în 2011 și 2015.

După ani de activitate, antrenamente zilnice, aplicații, exerciții și participare la nenumărate misiuni, Rex și-a încheiat activitatea din cauza unor probleme medicale, specifice rasei sale.

„La finalizarea procedurilor de

scoatere din activitate, instructorul său ne spune că Rex îi este un camarad pe cinste, prieten credincios și fost coleg de nădejde, pe care l-a adoptat și-l va îngriji cum se cuvine pentru a-i asigura o <pensie> liniștită”, susțin polițiștii.

Rex a fost înlocuit de Gipsy, un câine polițist care participă alături de Marian la rezolvarea altor cazuri.

■ Mediafax

Elevi din Bihor au învățat despre cum pot proteja mediul înconjurător Prima ediție a proiectului ABCdar Verde

Peste 500 de elevi din județele Argeș, Bihor și Cluj au participat, în acest an școlar, la proiectul pilot de educație ecologică ABCdar Verde. Elevii au descoperit cum pot contribui ei înșiși la protejarea mediului și cum pot utiliza responsabil resursele pe care le au la dispoziție.

Prima ediție a proiectului ABCdar Verde, dezvoltat de Junior Achievement cu sprijinul Holcim Romania, a reunit, în acest an, un număr total de 523 de elevi de gimnaziu din 15 școli din județele Argeș, Bihor și Cluj.

Din județul Bihor, școlile participante la proiect au fost: Colegiul Tehnic „Alexandru Roman”, Aleșd; Liceul Teoretic „Constantin Șerban”, Aleșd; Școala Gimnazială Aștileu și Școala Gimnazială Hotar.

„Dezvoltat pentru a forma și încuraja un comportament responsabil față de mediu, proiectul a inclus noțiuni despre principalele resurse naturale și efecte ale utilizării acestora, precum și exemple de norme și bune practici prin care oamenii, companii și autorități pot contribui la utilizarea rațională a resurselor pe care le au la

dispoziție și, astfel, la calitatea vieții și a economiei”, explică Mihai Cornea, Project Coordinator la Junior Achievement Romania.

Potrivit acestuia, toți participanții au beneficiat de resurse adaptate învățării mixte, la școală – kit educațional tipărit – și online – exerciții digitale interactive dezvoltate prin intermediul platformei JA Inspire™.

„Mi-a plăcut ideea proiectului ABCdar Verde, pentru că am învățat despre mediu, despre ce putem face pentru ca natura și sănătatea următoarelor generații să fie protejate”, afirmă un elev din clasa a V-a de la Liceul „Constantin Șerban” din Aleșd.

Scopul final a fost acela de a-i face pe elevi să definească și să înțeleagă rolul pe care ei înșiși îl au în protejarea mediului.

Un rol important în desfășurarea proiectului l-au avut cei 26 de profesori și 22 de voluntari Holcim, care au organizat sesiuni practice de învățare cu elevii, menite să încurajeze comportamentul responsabil al acestora față de mediu.

■ L.I.



SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachețele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

INCINERĂRI.
GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.
ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.
Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**
www.lacapatuldrumului.ro (558)

decese



La sărbătoarea Sfântului Ilie, 20 iulie 2021, în ziua când a împlinit 71 de ani, a plecat în Împărăția Cerurilor,

preoteasa **IRINA POP,**

mamă, bunică și soție iubitoare. Dragostea, blândețea și înțelepciunea ei ne-au însemnat fiecare clipă. Vei rămâne veșnic vie în sufletele și inimile tuturor și întotdeauna vei fi pomenită în rugăciunile noastre, amintindu-ne cu drag și prețuire de toată grija ce ne-ai purtat-o. Dumnezeu să te odihnească în pacea, lumina și iubirea Lui! Cu veșnic dor în suflet își iau rămas bun de la tine, fiul preot Pop Ioan Bogdan, Camelia și nepoții Sergiu și Eduard, fiica Renata Marinela Pop, cu nepoata Teodora și Lucian. Slujba de înmormântare are loc azi, 22 iulie, la Biserica Sf. Cuv. Parascheva din Marghita, la ora 13.00. (2927)

La ceas de grea încercare sufletească, cu tristețe în suflete și adânc regret transmitem sincere condoleanțe kolegei noastre, lect. univ. dr. Pop Renata și familiei sale, la trecerea în eternitate a mamei dragi. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Colectivul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Universității din Oradea. (2928)

Aducem un pios omagiu de prețuire celui care a fost dr. **MIRCEA NEGULESCU.**
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Condoleanțe familiei! Adrian și Lucia Popa. (2917)

Împărtășim durerea colegului nostru, pr. prof. Ioan Bogdan Pop, director al C.N. „O. Goga”, Marghita, la trecerea în veșnicie a scumpei sale mame,

preoteasa **IRINA.**

Dumnezeu să o ierte și s-o odihnească. Sincere condoleanțe! Insp. pr. prof. Florin Negruțiu și profesorii de religie din jud. Bihor. (488)

comemorări

Pe 27 iulie se împlinesc douăsprezece luni de când mama mea,

SILVIA VALERIA MARIA BADEA (MICA)

a părăsit această dimensiune. Slujba de pomenire are loc azi, joi, 22 iulie, la Biserica din strada Louis Pasteur, la ora 18.00. Îți simt, mama mea dragă, de fiecare dată când dorul mă copleșește, îmbrățișarea protectoare. Ducu și Elena. (2923)

Un om minunat cu suflet frumos a plecat dintre noi în urmă cu 6 ani, soț și tată, dr. **STELIAN MARINEL STANCE.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa! Nu-l vom uita niciodată! Ne va fi dor de tine și te vom iubi, tot restul vieții noastre! Soția Monica și fiica Karina. (2924)